1. Ympocrure Beipaxenne: (0,2v11+1)(1—0,2v11). 4) mosuo, npn a =7 5) MOXHO, IpH @ =9
1) 0,56 2)0,78 3)—0,56 4)-0,78 5) 0,44 11. Yucro, B pa3jioKeHHU KOTOPOIO Ha IPOCTHIE MHOXKUTE/IM €CTh POBHO TP TPOUKH.

2. Haiizure: HOK (4; 18), 1)51 2)75 3) 108 4) 62 5) 243

1) 72 2)24 3)18 4) 15 5) 36 . T . Sm
12. Haiigure 3HaYeHHE BBIpaKEHUS: SIN E —sin E
532-27%
3. Haiigute 3HaueHNE BbIPAXKCHUS: W 1 2) ? 3) _ ? 4) ) 5) \/§
3 4 3 5 4
D 7 2) 5 3 5 Y 7 3 7 13. Beuncaure: log; 9 +log, 16.
3
1 1)4 2)6 31 4)2 5)5
4. V30aBbTech OT HPPALIMOHAIBLHOCTH B 3HAMEHATEJIE: .
xX=y
14. Beuucnure: cos(2arcetg(—1)).
xX=y VxX—Yy VXY
1) — 2) Vx+y 3) Vx—y 4) —— 5) — V2 1
x xX=y x+y Dol D0 ) 4o S V3
5. 4/ (ac)? pasen? 15. Haiiaure 15% ot uncna 78.
1) —ac 2) a*c? 3) —|ac| 4) lac| 5) ac 1) 11,7 2) 1170 3) 19,5 4) 117 5) 15,6
6. Cymma umcna 3 u 3HaYCeHHs YacTHOTO uncen 24 u 6 paBHa 3a® 3o\
16. Vnpocrure Boipaxenue | -~ | | 73
1)6 2) 10 3)9 4)5 57 2b 3a
a b 3b 3a 2b
-2 1) = 2) = 3) — 4) — 5) —
7. VYupocTute BhIpaXKeHHeE: M ) 3 ) 2 ) 2 ) 2 ) 3

VIVE
D (V2 ) (=va)? 3 Ve ) -V
5) Vat

17. U3 200 mapoB — 16 kpacHble. 13 Bcex MIapoB KpaCHbIE COCTABIAIOT?

16%  2)18%  3)6%  4)12%  5)8%

18. OtHomeHne COOCTBEHHOH CKOPOCTH TEIUIOXOZAA K CKOPOCTH TedeHus paBHO 11 : 1.
8. IlpuBeauTe OAHOWICH Ta*ac x CTaHIaPTHOMY BUJY. Yemy paBHA COOCTBEHHAs CKOPOCTb TEILIOXO/Ia, €CJIH CKOPOCTh TeUSHUs peKH paBHa 2,7 kv/4?
D 7ac™®  2)7a3¢7'  3) 70730 4) Tac’®  5) 7a70H D) Veser =27,9 kM/9  2) Vegger =32,4 kM/9  3) Veoger = 32 KM/
4) Veoger =27 kM/1 5) Veoger =29,7 xm/4
9. Haiinute 3Ha4EHUE BBIPAKCHHUS: 2cos? 15° — 2sin” 15°.

b+c b—-2c
2 .
) ? 2) % 3) /3 M1 5)2 19. 3HayeHue CyMMbl 3a + P paBHO
3b 3b+2 4b — 3b—2 4b—5
) 22EE gy o gy ey s ¢

10. MoxHo nu yuamuxcst 10 «A» kiacca B KOJIHUECTBE 28 4eNOBEK pa3JeluTh Ha IPpyI- 3a 3a

IIBI TIO @ YEIIOBEK, e paBHO: 3; 5; 7; 8; 97 BriOepute NpaBUIIbHBIA OTBET.

3a 3a 3a

20. Haiinure HOJI(110; 154; 286).
H1 2)7 3)22 417 5)2

1) MmoxHoO, ipu a = 3 2) MOXHO, TIpH a@ = 5 3) MOXHO, TIpH a = 8
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21. Celpoit KHpIIUY BECUT 45 KT, TP CYIIIKE OH TEPSET 5 kr. Onpenenure Bec BbICYLIECH-

HOT'0O KMpIuya.

D37k 2)34xr  4dlxr 436k 5)35kr

22. OrHomeHHe COOCTBEHHOH CKOPOCTH TEILIOXO[a K CKOPOCTH TedeHus paBHO 11 : 1.
YeMy paBHa COOCTBEHHAs CKOPOCTh TEIIOXO/IA, €CITH CKOPOCTh TEUSHHs PEKH paBHa 2,7 km/4?

1) Veoger =27,9 xm/u 2) Veoger = 32,4 knm/u 3) Veoser = 32 KM/4
4) Veoger = 29,7 km/u

PEIIIY EHT — maremaTuka



